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UITTREKSEL UIT DE NOTULEN VAN HET 

COLLEGE VAN BURGEMEESTER EN SCHEPENEN

zitting van: 
aanwezig:

31/03/2025
Ilse Wevers, burgemeester-voorzitter;
Marco Goossens, An Knoops, Hanne Schrooten, Jo Seutens, 
Lieve Dierickx, Fabian Spreeuwers, Frans Heijlen, schepenen; 
en Joris Neyens, waarnemend algemeen directeur

verontschuldigd:
afwezig:

Goedkeuring van een tijdelijke aanvullende politieverordening bij de 
inname van openbaar domein tot het organiseren van een 
seizoensterras - het Pleintje Meeuwen.

contactpersoon functie e-mail dossier
René Schreurs administratief rene.schreurs@oudsbergen.be AD22.000353

medewerker

Voorgeschiedenis en verwijzingsdocumenten

We ontvingen een aanvraag om een seizoensterras te mogen plaatsen op het openbaar domein op 
het Kerkplein.

Argumentatie

Zonder afbreuk te doen aan de verkeersveiligheid en leefbaarheid van de betrokken omgeving wenst 
het college van burgemeester en schepen gehoor te geven aan de vraag van horeca-uitbaters om 
een seizoensterras te mogen uitbaten op het openbare domein.
Deze seizoensterrassen bevorderen de sociale contacten en kunnen zo bijdragen tot het verhogen 
van de samenhorigheid en het belevingskarakter van een plein of straat.

juridische context

Bevoegdheid:

Artikels 119 en 130bis van de Nieuwe Gemeentewet van 24 juni 1988 bepalen dat het college van 
burgemeester en schepenen bevoegd is voor de tijdelijke politieverordeningen op het wegverkeer.

Grond:

Flet koninklijk besluit van 16 maart 1968 tot coördinatie van de wetten betreffende de politie over 
het wegverkeer.

Flet koninklijk besluit van 1 december 1975, houdende algemeen reglement op de politie van het 
wegverkeer.

Flet ministerieel besluit van 11 oktober 1976, waarbij de minimum afmetingen en de bijzondere 
plaatsingsvoorwaarden van de verkeerstekens worden bepaald.
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Het decreet van 16 mei 2008 betreffende de aanvullende reglementen en de plaatsing en 
bekostiging van verkeerstekens.

Het besluit van de Vlaamse regering van 23 januari 2009 betreffende de aanvullende reglementen op 
het wegverkeer en de plaatsing en bekostiging van de verkeerstekens.

De omzendbrief MOB/2009/01 van 3 april 2009.

Adviezen en inspraak

Er werd voorafgaandelijk informeel overleg gepleegd met de lokale politie. De suggesties om tot een 
veilige inrichting en omgeving te komen werden opgenomen in de aandachtspunten en 
voorwaarden.

Plaats in het meerjarenplan en financiële gevolgen

De uitvoering van het besluit heeft geen link met het meerjarenplan en heeft ook geen financiële 
consequenties.

Visum

De uitvoering van dit besluit valt niet onder de visumplicht van de financieel directeur.

Stemming, na beraadslaging

Met eenparigheid van stemmen.

Besluit

Artikel 1

Het college van burgemeester en schepenen gaat er mee akkoord met het organiseren van een 
seizoensterras op maximum vijf (5) aaneensluitende parkeerplaatsen langs het Kerkplein, gelegen 
tegenover 'het Pleintje Meeuwen' mits voldaan aan de in artikels 2 en 3 opgesomde voorwaarden.

Artikel 2

Het seizoensterras mag geplaatst worden van dinsdag 01 april tot en met zondag 28 september 
2025.

Artikel 3

Specifieke aandachtspunten/voorwaarden:

Het geluidsniveau op het terras bedraagt maximaal 45 dBA, geen versterkte muziek;
Op het terras moet minstens 1,5 m vrije doorgang zijn voor voetgangers of andere 
gebruikers van het trottoir, gerekend vanaf de voorgevel van de zaak, in een vloeiende lijn 
en zonder obstakels;
Omliggend wordt tenminste 1 m afstand gehouden van doorgaand en fietsersverkeer;
Er mogen geen niveauwijzigingen aangebracht worden, enkel bestaande ondergrond te 
gebruiken. Terrasvloeren zijn niet toegestaan;
Breedte van het terras is maximaal gelijk aan de breedte van de voorgevel van de 
horecazaak en maximum 30 meter voor de gevel;
Het doorgaand verkeer heeft altijd voorrang;
Terras en omgeving moet proper en vuilvrij gehouden worden;
Er mogen geen huisvuilcontainers of andere toestellen die het straatbeeld verstoren, 
geplaatst worden op het terras;
De uitbater ziet erop toe dat de terraszone gerespecteerd wordt, correcte plaatsing ook als 
klanten zelf het meubilair verplaatsen;
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De uitbater zorgt dat de omliggende percelen niet belast worden met fietsen, brommers of 
andere obstakels zodat voorbijgangers of buren niet verhindert of belast worden;
Enkel mobiele, stormvaste parasols zijn toegestaan. Geen vaste constructies;
Minimale vrije hoogte onderzijde parasol = 2,30 m;
Enkel stoffen bekleding met brandklasse Ml of A2, on-ontvlambaar toegestaan;
Partytenten zijn níet toegelaten;
Grondverankering van parasols en/of windschermen is enkel toegestaan na advies dienst 
Wegen. Werken uit te voeren door uitbater;
Maximale hoogte voor windschermen bedraagt 1,50m;
Vanaf 1 m van grond is het windscherm doorzichtig;
De schermen bestaan uit duurzame materialen;
Schermen en parasols mogen het zicht van doorgaand verkeer niet hinderen;
Geen open vuur als terrasverwarmingsbron;
Verlichting mag enkel op elektriciteit;
Alle bekabeling wordt beschermt om valpartijen, vandalisme of elektrocutie te voorkomen.

Bovenvermelde beperkende maatregelen kunnen op elk moment door de hogere overheden 
aangepast worden.

Artikel 4

Iedereen kan een klacht indienen tegen dit besluit. Dit kan bij de toezichthoudende overheid. De 
termijn om deze klacht in te dienen is de periode van 30 dagen die volgt op de dag van de 
bekendmaking van dit besluit op de website van de gemeente Oudsbergen.

Het adres om met een aangetekend schrijven een klacht in te dienen is:

Agentschap Binnenlands Bestuur 
Koning Albert II laan 15, bus 215 
1210 Brussel

Het adres om met een aangetekende e-mail een klacht in te dienen is: binnenland@vlaanderen.be

Artikel 5

Het college van burgemeester en schepenen maakt dit besluit bekend op de website van de 
gemeente Oudsbergen. Dit is een verplichting die in artikels 285 tot en met 287 van het decreet 
lokaal bestuur staat.

Het college van burgemeester en schepenen bezorgt daarnaast een afschrift van dit besluit aan:

de politiezone CARMA 
de dispatch BWOL 
de aanvragerfs)

Namens het college van burgemeester en schepenen

(get.) Joris Neyens (get.) Ilse Wevers
waarnemend algemeen directeur burgemeester

Voor eensluidend afschrift

Joris Neyens
waarnemend algemeen directeur

Ilse Wevers 
burgemeester
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